PEP VILA

Torroella de Montgrí (Girona), 1960 

Ha participat en diferents cursos de formació teatral amb Philippe Gaulier, Pierre Byland, Pavel Rouba, Ferruccio Soleri, Michael Dellaire, Lilo Baür, Stefan Metz, John Strasberg, Norman Taylor, Andrés Lima i Claudio Tolcachir.
La seva activitat com actor es resumeix amb La mosqueta, Juguem?, Els actors no venen i Tant per tant sabates grosses amb la companyia La Genial Teatre; Varietats de Circ amb Petit Circ de Carrer; És aquest ocell una rulot? amb Circ Perillós i Això és vida amb Los Los.  Forma part de Els Joglars com actor entre 1999 i 2008, participa en els espectacles: Daaalí (1999), La trilogia: Ubú president, La increïble història de Dr. Floid i Mister Pla (2001), El retablo de las maravillas (2004) i En un lugar de Manhattan (2005). El 2002 participa en la pel·lícula Buen viaje, Excelencia!.

L’octubre de 2013 estrena Manyac manyac de Raymond Cousse,  i l’octubre de 2014 “La Farsa de Walworth” d’Enda Walsh, amb la companyia La Planeta. L’octubre de 2015 estrena “Ivonne princesa de Borgonya”. De Witold Gombrowicz, amb Teatrebrik de Banyoles.
També s’ha encarregat de la direcció escènica de Zic, Zac, Zuc amb La Carota ; Tal com soc amb Pere Hosta; Destemps i On ets noia? amb La Genial Teatre, Plats amb Petit Circ de Carrer, Despido improcedente amb Cal y Canto Teatro (Burgos),  K.O.L 1714 amb Claret Clown, En su salsa amb Bapateanzirko, Pensió Edèn (2017) i Quina Barra! (2019) amb Estat Particular. La loka historia de Frankenstein, premi Oh! de las artes escenicas al millor espectacle infantil  amb Acar Teatro (Asturias),  La Elegida (2019) amb Facultad Mermada (Zaragoza), A la fresca! (2019) amb Anna Confetti, Soc la Mercè! (2019) amb Elena Ballester, L’atracció (2019) amb companyia La Intrèpida, Rosita (2020) amb companyia Las Melinas, Recuerdos (2021) amb la companyia Adrián Conde (Asturies)
També ha treballat en l’ajuda a la creació de personatges i espectacles: Ganso & Cia, Xirriquiteula Teatre, La Funcional Teatre, Personal Training , Pere Hosta, Cirquet Confetti, Loco Brusca, Cia. Ortiga, Helena de Sola, Xarop Clown, Adrián Conde, Rui Macedo, entre altres. 
En l’àmbit pedagògic ha estat cofundador de l’escola de teatre de Girona “El Galliner” i professor en les matèries de Clown i Joc Teatral. Porta més de 20 anys dirigint cursos i tallers arreu, sota el títol: curs d’imbecil·litat, la recerca del propi clown.  
El 2007 crea “Estat Particular”, espai de recerca, formació i creació escènica, a Tor (Girona). 
El 2016 crea la Companyia Estat Particular i produeix l’espectacle “Pensió Edèn” sumant la producció d’espectacles al projecte artístic de l’espai Estat Particular. El 2019 estrena l’espectacle “Quina Barra!”
El 2018-21 crea i dirigeix el projecte “Empordanet a Escena”, programació conjunta familiar entre els 11 municipis que conformen l’àrea d’influència de l’Institut Escola Francesc Cambó de Verges. 

