Trayectoria profesional
Nacida en Barcelona, Ruth Salama estudia flamenco y  danza clásica con Rosita Segovia participando en su compañía a los 17 años.

En Israel, baila en  el Jerusalem  Theater Dance  y al cabo de dos años ingresa en la escuela de teatro Nissan Nativ (3 años).
Su trayectoria de teatro inicia con “The Pirate Ship”,  teatro de calle ( Salzburg Festpiele  92).

En Italia , fascinada por las máscaras de  commedia dell’arte , debuta como actriz en   “ La Piccionanaia”   y en el Gruppo Charà (teatro danza).

En el 93 se inicia en la técnica de funambulismo en la escuela de circo de Budapest, para después continuar en el centro nacional de circo en Chalons, ( Francia) entrenando con Rudy Omankowsky, especializándose  como alambrista a 2m de altura y funambulismo a gran altura.  

 Gira con los circos:  Joseph Bouglione ( Francia), “Cirkus princess” ( Suecia), Circus Fossetts   (Irlanda), Hansa Variete ( Alemania), circus Krone ( Dinamarca), cirque Reverdy (Francia), Little World (Japón), circo Fumagalli ( Alemania), etc…
Durante esa misma época, (96-99), con el montaje  e instalación del cable por   Rudy Omankowsky y Ernest Clennell, Ruth camina por  encima de varias plazas, ríos y cascadas en Italia, Austria, Irlanda y Francia, siendo la única mujer  funambulista trabajando a gran altura sin seguridad ninguna. 

En 2003,  contar una historia mezclando telas, flamenco, y cable se impone como una necesidad y escribe un texto para un personaje: “Raquel” ( residencia de creación en  “espace catastrophe”, Bruselas, puesta en escena de Jordi Vidal).
Actúa  en dos ediciones del circ d’hivern en Barcelona: “La plaça dels prodigis”  y “ Circo Klezmer ( 2004/5). 
En 2005, crea su propia compañía  en Francia: “Le Cirque Perdu “ actuando en varios festivales de circo en el noroeste de Francia: “ Le Mans fait son cirque “ Jours de cirque”,“ Lézard Nomade”,“ Les Embuscades” , Les Coevrones entre otros … 

En 2009  crea “Pista Flamenca”, un espectáculo de circo y flamenco, con músicos en directo:   Isaac Vigueras y  como bailaora : Maria del Mar Fuentes de  Barcelona .Nace la compañía Chispas de circo en Barcelona.( festival  Arte Flamenco de Mont de Marsans, 2011). 
En el curso 2008-09, enseña en Estudis de Teatre Berty Tovias, que le confía  la escritura y puesta en escena de un evento para la “X jornada de la cultura jueva europea” : “Vés i torna”. Espectáculo estrenado en Barcelona y  programado para la noche de los teatros en Madrid.

( con la actriz Vanessa Segura).
Actualmente giran los espectáculos:

- “Compás de espera”,  creación  que fusiona acrobacia aérea y teatro de máscara bajo la dirección de Emily Wilson  y Jos Houben, que trata del tema de la adopción.
 -“ Quiproquo Flamenco”  clown y flamenco estrenado recientemente en  Francia. 
- “ Estrellita” , reprises cómicas en las telas para  carpa, sala   o exterior. 

